UToroBbin rogoBomn TecT no ¢usmke 8 knacc
1 BapuaHT

Hacmb A

Al. BHYTPEHHIOK 3HEPIUIO TEMNa MOXHO U3MEHUTb TOMBKO Npu Tennonepegaye. BepHo nu ato
yTBEpXKAEHNE?

1) HET, BHYTPEHHIOK SHEPIUIO TENa MOXHO M3MEHUTb TONBbKO NPWU COBEPLLEHNM

MexaHn4eckomn paboTbl

2) pa, abcomnTHO BEPHO

3) HET, BHYTPEHHIOK 3HEPIUIO TeNa U3BMEHUTb HESNb3sA

4) HET, BHYTPEHHIOI SHEPIUI0 Tena MOXHO U3MEHUTb U MPU COBEPLLUEHUN MEXaHUYECKOM

paboTbl, U Npu Tennonepeaaye
A2. Kak Ha3bIBalOT KONIMYECTBO TENMOThI, KOTOPOEe TpebyeTca Ana n3mMeHeHnsa TemnepaTtypbl
BellecTBa maccon 1 kr Ha 1 °C?

1) yoenbHasa TennoemMKocTb

2) yaenbHasa Tensiota CcropaHus

3) yoenbHas TennoTa nna.neHns

4) yaenbHas TennoTta napoobpasoBaHus
A3. Kakoe konuyecTtBo TeNnoTbl HE06X0ANMO CcooOLWLMTL BoAe Maccom 1 Kkr, 4TOObl HarpeTb ee ¢
10 °C go 60 °C? (YaenbHasa TennoemkocTb Boabl 4200 Ix/kr-°C)

1) 21 kx

2) 42 x[x

3) 210 kOx

4) 420 k[x
A4. Tpu kpuctannusauum sogbl Boigenunock 1650 k[ aHeprun. Kakoe konuyecTso nbaa
nosnyymnocb npu atom? (YgenoHasa tennota kpuctannmaaumm nobga 330 kIk/Kr)

1) 1,65 kr

2) 3,3 kr

3) S kr

4) 5,3 kr
A5. [1Buratenb BHYTPEHHEro CropaHus coBepLumn nonesHyto paboty, pasHyto 230 k[x, a
3Heprus, BblaenmBLLAsCS Npu cropaHmm 6eH3nHa, okasanack pasHon 920 k[x. Yemy paseH KI1[
asuratensa?

1) 20%

2) 25%

3) 30%

4) 35%
A6. Kycok npoBonoku paspesanu nonosam 1 norioBUHKN CBUIM BMecTe. Kak n3MeHunocb
COMpOTUBNEHNE NPOBOJSIOKN?

1) HE M3MEHUNOCH

2) ymeHbLUUmoch B 2 pasa

3) yMeHbLIMNIOoCh B 4 pasa

4) yBenuuunocs B 2 pasa
A7. B namno4ke kapMaHHOro cpoHapuka Tok paBeH 0,2 A. Onpegenute aHepruto, notpednaemyto
NaMnoyKkon 3a 2 MWH, ecnn HanpsXxeHue B Hel pasHo 2,5 B.

1)1 Ox

2) 6 x

3) 10 Ox

4) 60 Ox
A8. Kakoe nsobpaxeHune nonyvaetcsa Ha ooTonsneHke B potoannaparte?

1) yBenunyeHHoe, ENCTBUTESNbHOE, NEpPEBEPHYTOE

2) yMeHbLUEeHHOoe, AeCTBUTENbHOE, NepEBEPHYTOE

3) yBENMYEHHOE, MHMMOE, NPSIMOe

4) yMeHbLUEeHHOe, MHUMOE, NpsiMoe



Yacmsb B
B1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY N3MEPUTENBHLIMU NpMbopaMn 1 musmyeckumm
BENMYNHAMUN, KOTOPbIE C MX MOMOLLbI MOXXHO U3MEPUTD.

A) amnepmeTp 1) HanpskeHne
B) BonbTmeTp 2) conpoTuBreHne
B) ommeTp 3) MOLLHOCTb

4) cnna Toka
B2. KakoBa cuna Toka B CTanbHOM NPOBOAHUKE ONMHON 12 M 1 cevyeHneM 4 MM?2, Ha KOTOpbIi
nogaHo HanpsikeHue 72 MB? (YaenbHoe conpoTusnenne ctanu pasHo 0,12 Om-Mm?/Mm)

Hacmb C
C1. Kycky nbga maccou 4 kr, umetowemy temnepatypy 0 °C, coobwmnu aHepruto 1480 k[x.
Kakas yctaHOBMTCSA OKOH4YaTenbHas TemnepaTypa?
C2. CkonbKo 3Heprumn notpebdyeTcsa Ans NOMHOro pacnnasneHns U NnpespaLleHns B nap Kycka
nbga maccou 4,5 kr n temnepatypon -10 °C? (YgenbHas TennoemkocTtb nbga 2100 Ox/kr-°C,
yAenbHas Tennota nnasnexus noaa 340 k[x/kr, yaenbHas TennoTta napoobpasoBaHus Boabl 23
Mx/kr.)



UToroBbin rogoBomn TecT no ¢usmke 8 knacc
2 BapuaHT

Hacmb A

Al. BHYTPEHHIOK 3HEPIUIO TENa MOXHO U3MEHUTb TOMBbKO NPU COBEPLLUEHNN MEXAHNYECKON
paboTbl. BepHO nu 31O yTBEPXKAEHME?

1) HET, BHYTPEHHIOK SHEPIUIO TeNna MOXHO U3MEHUTb TOMBbKO Npu Tennonepeaaye

2) na, abCcontoTHO BEPHO

3) HET, BHYTPEHHIOK 3HEPIUIO Terla U3SMEHUTb Herb3A

4) HeT, BHYTPEHHIOK 3HEPIUIO Tena MOXHO U3MEHUTb N MPU COBEPLUEHNN MEXaHNYECKON

paboThkl, M Npu Tennonepeaaye
A2. Kak Ha3bIBalOT KONIMYECTBO TENMOThI, KOTOPOE BblAENAETCSA NPW MOHOM CropaHun Tonnmea
maccou 1 kr?

1) yaenbHasa TennoemMkocTb

2) yoenbHasa TennoTta cropaHuns

3) yaoernbHas TennoTa nnasneHus

4) yoenbHasa Tennota napoobpa3oBaHns
A3. Yemy paBHa Macca HarpeToro MegHoro wapa, ecnum oH npu octeiBaHmn Ha 10 °C oTaaeT B
oKpyxatoLyto cpegy 7,6 kx Tennotbl? (YoenbHas Tennoemkoctb Meaun 380 x/kr-°C)

1) 0,5 kr

2) 2 kr

3) 5 kr

4) 20 kr
A4. Yemy paBHa yaenbHas TennoTta cropaHus kepocuHa, ecnm npu cropadnm 200 r kepocuHa
Bblgensietcs 9200 k[x TennoTtbl?

1) 18 400 Dx/kr

2) 46 000 Dx/kr

3) 18 400 k[x/kr

4) 46 000 kx/kr
A5. Bo BpeMs Kakoro 13 TakToB ABUraTesib BHYTPEHHEro CropaHus coBepLuaeT nonesHyto paboty?

1) BO Bpems Bnycka

2) BO BpeMsi cxaTtus

3) BO Bpems paboyero xoaa

4) BO BpeMs Bbinycka
A6. Kak nameHmnocb conpoTMBIieHMe NPOBOAHMKA, ECNN €r0 ANIMHY M Nnowanb NoNepeyHoro
ceyeHunsa ygenuumnu B 2 pasa?

1) He n3ameHunNocb

2) yBenunumnocs B 2 pasa

3) ymMeHbLUMoCh B 2 pasa

4) ymeHbLUMNOCH B 4 pasa
A7. Paborta, coBepeHHas Tokom 3a 10 muH, coctaBnseT 15 k[x. Yemy paBHa MOLLHOCTb TOKa?

1) 15 BT

2) 25 Bt

3) 150 Bt

4) 250 Bt
A8. Kakoe nsobpaxeHune nony4aetcs Ha ceTyaTke rnasa yenoseka?

1) yBenunyeHHoe, 0eNCTBUTENbHOE, NepeBepHyToe

2) YMeHbLUEHHOE, OENCTBUTENBHOE, NEpPEBEPHYTOE

3) yBenMyeHHoe, MHUMOE, NpsiMoe

4) yMeHbLUEeHHOe, MHUMOE, NPAMOoe



Yacmsb B
B1. YcTraHOoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TEXHUYECKMMU YCTPOMUCTBAMU U (PUNYECKUMU SBIIEHUSIMUA,
nexalmmMmn B OCHOBE NMpuHUMNa nx A4encTeums.

A) 6aTapes BOAAHOro OTONSIEHUSA 1) coBepLueHne paboTbl 3a CHET BHYTPEHHEMN
B) napoBas TypbuHa 3Heprnm
B) napoBo3 2) paboTta napa npu pacLmpeHnm

3) KOHBEKLMSA

4) nanyyeHve
B2. KakoBa cuna Toka B HUKENMHOBOM MNPOBOAHMKE OSIMHON 12 M 1 cedeHneM 4 MM?, Ha KOTOpbI
nodaHo HanpshxeHve 36 MB? (YaenbHoe conpoTtusrieHne HukenuHa 0,4 Om:-Mm?/m)

Hacmb C
C1. Ckonbko meTpoB dexpaneson npoBonoku anametpom 0,25 mm notpebyeTtca Anst HAaMOTKK
anekTpoasuratens mowHocTbo 360 BT, paccumtaHHoro Ha HanpsikeHue 120 B?
C2. CkonbKo 3Heprum notpebyeTcsa Ans NONHOro pacnnasneHns 1 npespaLleHns B nap Kycka
nbaa maccou 2,5 kr, B3aToro npu temnepartype -20 °C? (YgenbHasa TennoemkocTb nbaa 2100
[bx/kr-°C, yaenobHasa Tennota nnasnenuns noga 340 kx/kr, yaenoHasa Tenniota napoobpasoBaHus
BoAbl 23 MIX/Kr)



Omeemabl Ha umozosbili 2000800 mecm 1o ¢husuke 8 Knacc
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